

邹平市第二届“邹平好人”投票公告

为进一步培育良好道德风尚,发挥典型示范引领作用,传递文明向善的社会正能量,营造“发现好人、推荐好人、崇尚好人、争做好人”的浓厚社会氛围,进一步提高公民文明素质和社会文明程度,市委宣传部、市文明办、市总工会、团市委、市妇联自2017年10月份在全市开展了“邹平好人榜”月度推荐评选活动。

活动启动以来在助人为乐、见义勇为、诚实守信、敬业奉献、孝老爱亲五个方面表现突出的,经广大群众和基层单位积极报送推荐,评委会审定,并征求有关部门意见,最终评选出第二届“邹平好人”候选人36名。

为广泛征求社会各界意见,邹平电视台民生频道、《今日邹平》、邹平宣传网、邹平发布、邹平文明网等媒体集中刊

载候选人的主要事迹,接受社会监督;在文明邹平微信公众号上发布接受社会投票。投票结束后,将根据市民投票和评委会审定,最终评选出全市第二届“邹平好人”10名,提名奖10名。

一、投票时间:2018年11月1日0:00—11月5日24:00

二、投票方式:关注文明邹平微信公众号,进行微信投票。

邹平市第二届“邹平好人”评选活动组委会办公室
2018年10月31日

路遇小偷勇敢出手的小学教师

成若学,男,1972年9月出生,邹平市第二实验小学教师。2017年8月10日,成老师骑电动车走在路上,看到一妇女追一拿着三个包的歹徒,边追边喊“抓小偷、抓小偷”,成老师当机立断骑车追去,追了一千米后扔掉电动车,快速跑了几十米把小偷抓获,把受害人的损失挽回,并且从小偷身上搜到手机一块,由随后赶到的受害人交给了派出所。

从纺纱车间走出来的全国党代表

刘庆庆,女,1985年5月出生,山东魏桥创业集团宏儒第三棉纺厂前纺车间粗纱操作工。自工作以来,刘庆庆爱岗敬业、勤劳务实,练就了一身扎实的粗纱操作基本功,成为滨州市劳动模范、山东省首席技师、全国技术能手。2017年4月,荣获全国五一劳动奖章,在山东省第十一次党代会上当选党的十九大代表。

开拓创新、一心为民的农村好支书

王泽民,男,1957年7月出生,韩店镇实户村党支部书记、村委会主任。自1989年10月任职以来,带领全村党员、干部群众按照新农村建设“二十字”要求,励精图治,开拓进取,使得全村经济、村容村貌、群众生活水平各方面都发生了很大变化,占地200亩的新村居住小区已经建成,并在全市率先创立了民主议政日制度。实户村先后获得了“省级文明村”、“省级卫生村”、滨州市“五个好”村党支部等荣誉称号。

柔弱女子勇挑孝老爱亲重担

程文静,女,1988年1月生,邹平市森林公安局科员。程文静的家庭情况比较特殊,哥嫂一家三口是聋哑人,生活中不能很好的照顾自己,婆婆身体又不好,常年吃药,为了能够更好的照顾他们,给年迈的公公减轻生活负担,她放弃了公婆为其准备的新房,选择了跟公公婆婆哥哥嫂子一起住。为了给公婆减轻压力,在女儿不到两周岁的时候就送去了幼儿园。平时在家,只要有时间就给侄子辅导家庭作业,帮他预习功课,想法设法给婆婆调理身体,协调家里大小事务。

热心公益,用行动诠释大爱

张光飞,男,1968年2月出生。2015年7月加入公益团队。先后参加了关爱儿童成长、送爱心煤、医院爱心陪护、送爱心早餐、陪困难家庭过新年、包爱心水饺、陪失独家庭看杏花、陪敬老院老人看梁枣、关爱特困学子送爱心帮扶款、为特困儿童送羊奶、陪特困少年、白血病儿童青岛看大海、看望敬老院老人、造血干细胞血样采集、家访瘫痪在床的临池镇姑娘张倩倩,并陪张倩倩去博山看同学家乡等公益活动30余次。

路遇火灾智勇救人的好少年

纪龙科,刘佳琦,邹平一中初中部学生。2017年9月6日晚8点20分左右,从辅导班放学回家的纪龙科跟刘佳琦发现宏诚集团26号楼4层起火,两人大声与楼上人回应。在消防员赶来之前,二人利用在消防演练中学到的知识,刘佳琦取水,纪龙科把衣服浸湿、捂住口鼻,在浓烟中从火场中救下一个孩子。

热爱公益、践行“大爱”的志愿者

刘华,女,1976年5月出生。邹平市人民医院药剂科副主任,多年来积极参与志愿活动,累计参与志愿服务活动60余次,服务时长长达200小时,所在团队参与的大爱志愿队高点项目获得市县级优秀志愿服务项目。此外,刘华多次参与无偿献血,并采集骨髓造血干细胞。信息录入中华骨髓库,随时准备帮助有需要的人。

父爱如山,多年守护不幸患儿

邢茂功,男,1955年1月出生。五年前邢茂功的儿子邢仲晓因为一场交通事故不幸成了一名植物人。看到躺在床上只有呼吸没有知觉的儿子,邢茂功暗下决心:“无论有多困难,也要把孩子的病治好!”五年来,他学会了插食管喂饭、辅助锻炼、安抚情绪等护理知识,每天坚持给儿子做康复训练。在悉心照顾下,邢仲晓有了些许进步,四肢在强烈刺激下能够有明显反应。

拾金不昧的好司机

尹兆玺,男,1980年12月出生。邹平市公交客运有限公司公交车驾驶员。自入职以来每月都被评为五星级驾驶员,连续五年被评为邹平公交优秀驾驶员等荣誉称号。2018年1月3日,在完成一班营运打扫车辆卫生时,捡到乘客丢失在车厢内装有五万多元现金的背包,只有短短的几十分钟,尹兆玺便寻找到了失主并将背包及时归还。

敬业奉献、全面推介邹平的好记者

董万德,男,1968年10月出生。中共邹平市委宣传部的融媒体中心主任。从事新闻宣传10多年来,作为新华社的核心签约摄影师拍摄了大量反映邹平市经济社会发展的图片新闻,并经新华社、中国新闻网国家通讯社、播发了3000多张500

多组新华社图片通稿,在中国新闻社播发新闻图片通稿200多组,在《人民日报》《经济日报》《光明日报》等国家级媒体发表新闻图片千余张,是中国新闻摄影学会、山东省摄影家协会会员,山东省十佳业余记者,滨州市新闻道德模范。

身手矫健、智救轻生者的公安干警

崔中强,男,1975年10月出生。2018年1月26日,一王姓男子因感情纠纷一时想不开,爬到18层高的楼顶欲跳楼轻生。黄山派出所所长崔中强立即带领民警第一时间赶到事发现场,同时紧急联系消防、急救部门迅速到现场铺设救生气垫,做好应急准备。而王某现场情绪极其不稳定,在与其母亲通话后更是失控将手机扔向空中,在他抬腿往外跳的千钧一发之际,崔中强疾步上前将其拦腰抱住,死死地抓住他的衣服将其拉回,成功救下一条年轻的生命。

义无反顾、下河救人的纪检干部

2018年2月6日,朱振宇、李安东、李中琦、孙鸿铭等四名邹平市纪委工作人员到码头镇执行任务,在当天中午乘车返回单位途中,经过魏桥镇里八田大桥时,发现桥两边的栏杆损坏,桥周围聚集了很多群众,同时一辆黑色轿车翻在了在河中。他们没有多加思索,立刻跳下河去救人。他们努力将车上的老人和小孩全部救出,并立即对其进行施救,看到四人全部清醒,得知救护车正在赶往事发地点的路上,才放心的赶回单位。

默默无闻、果断救人的公交司机

周春虎,男,1971年1月出生。2018年2月17日,一位老大爷不小心掉到了一个10米多长的大斜坡底下的水坑,马大爷在冰冷的水中泡了10分钟,寒冷的冰水让老人的力气越来越少。207路公交车驾驶员周春虎驾驶公交车正好路过此处,紧急时刻与车厢乘客们果断出手相救,避免了一场意外发生。一位热心的乘客将救人视频传到齐鲁电视台,被《小溪园栏目日》报道后,他英勇救人的事迹才被人们知晓,并感动无数观众。

致力于林果业发展的高级农艺师

董富俊,男,1968年3月出生。近年来,组织林学会员完成并获得省林学会论文奖,林业优秀设计奖7项,获得市县级科技奖励20项。本人先后获得市级以上科技奖励9项,在省级以上专业核心期刊发表论文21篇,荣获全市集体林权制度改革先进个人记三等功,第七届滨州市青年科技奖,被评为滨州市科普工作先进个人、滨州市林业宣传信息工作先进个人,2017年度全省林业科技工作先进个人。

疫病防控战线上的巾帼英杰

张璐,女,1984年1月出生。邹平市疾控中心传染病防治科副科长。12年来张璐的足迹遍布了全市16个镇街的200多个村庄,处理疫情千余起,流调传染病病例5000多例,召开讲座百余次,培训上万人。2017年度张璐同志代表滨州市参加了山东省卫生应急技能竞赛,以全省第一名的成绩获得传染病应急防控项目“特等奖”,并被授予“富民兴鲁”劳动奖章。随后代表山东省参加了全国竞赛,一举夺得团体一等奖、个人二等奖,并被授予全国“技术能手”荣誉称号。

十年如一日伺候两个妈的好媳妇

杜雪梅,女,1966年11月出生。在好生街道蒙一村街坊邻居的眼中,杜雪梅是孝敬老人的模范。几十年来,无微不至地照顾93岁的母亲和81岁的婆婆的饮食起居,给与她们精神抚慰,早已在十里八乡传为佳话。她既要上班还要同时照顾两个老人,不是一项简单的工作。每天早上杜雪梅5点来钟就起床做饭,根据两个娘的不同胃口做不同的饭。年复一年,日复一日,杜雪梅每天都这样紧张而又忙碌的生活着。

热心为村民服务的老党员

王允任,男,1941年3月出生。作为一名70多岁的老党员,王允任自从进入黄山月河村“两委”工作以来,一直认真负责,爱岗敬业,任劳任怨,不辞劳苦,用行动诠释了一名共产党员的深刻内涵。热心公益事业,在水表安装期间,他一直跑上跑下的处理户下安装水表时出现的各种问题,有时一个问题需要跑5楼跑个两三趟,在此期间他从没抱怨过一次。水表安装完成后,他将100多个旧水表重新抄了一遍,统计出了各住户所需要补缴的水费。

助人为乐的好“慈嫂”

高翠美,女,1967年1月出生,是明集镇南宋村的一名普通群众,她牵头成立了南宋“慈嫂”志愿者服务队。每逢过年过节,她总是第一时间组织志愿者去看望村里的老党员、贫困户、严重患病的老人,为他们带去生活必需品。农闲时间,帮助贫困老年人打扫房间卫生,洗涮衣物,带领慈嫂积极参与全镇和村里的各项志愿服务活动 and 文体活动。她还号召全村参加妇女捐款,一次性筹集善款3万余元,全部用于村里的慈善事业。2017年她被评为明集镇“凡人善举”十大典型人物。

背着母亲去赏花的好孝女

李雪梅,女,1977年7月出生,台子镇康家村人。6年前,李雪梅的母亲王桂珍被查出了小脑萎缩,肢体偏瘫,甲状腺也出现了问题,多年来李雪梅照顾偏瘫的母亲,无微不至,为了给老人熬中药,光中药壶就用坏了4个。在台子镇举办的海棠文化节上,为了让母亲欣赏美景,李雪梅徒步背起母亲去看花,赢得了群众的好评。

多年关爱孤困儿童的“爱心妈妈”

穆金荣,女,1977年7月出生。该同志热心公益,无私奉献,积极投身志愿者行动,注重服务群众,奉献社会。2014年以来,穆金荣结对帮扶码头镇的小慧,无论从物质上还是情感上都是润物细无声的关爱帮助,经常与邹平一中老师沟通了解小慧学习情况,参加家长会并关心她的生活和学习。2017年春天又结对西董街道办事处鑫结,经常从图书馆给他借书读,鼓励他多读书读好书,2017年夏天和他一起参加滨州夏令营,在他成长路上尽量为他提供增长知识、开阔眼界的机会。

稀有血型拥有者,义务献血十四次

崔英姿,女,1964年11月出生,从2010年开始到现在,热衷无偿献血已有8年了,每年两次坚持献血已经成为习惯。第一次偶然献血,她得知自己的血型居然是RH阴性B型血,就是大家经常说的“熊猫血”稀有血型。崔英姿的几本无偿献血证,每年两次,每次400ml,前前后后加起来大约十四次的献血经历,记录着她这些年来的义举。由于她献血事迹突出,2016年年底还被中国红十字会总会授予全国无偿献血奉献铜奖章荣誉称号。

执着钻研教学的最美女匠

公延霞,女,1978年11出生。公延霞凭着对小学英语教学的一份热情、一份执着,获得了学校、家长及学生的认可。她先后被评为滨州市教学能手,滨州市学科带头人、县中小学先进个人、师德标兵、滨州市名教师,县最美女匠。多年的努力下,形成了自己独特的教学风格,多次执教观摩课,2010年在滨州市小学英语优质课评选中获市一等奖;2017年执教课例获省级优课。

车间里成长起来的“传承大工匠”

刘淑娟,女,汉族,1989年11月出生,邹平人,2005年11月参加工作,山东魏桥创业集团有限公司宏儒纺织第五棉纺厂细纱车工。她勤奋好学、刻苦努力,在纱线流泻的细纱车间一干就是十多年,从一名普通工人逐步成长为全国技术能手、中国棉纺织行业“传承大工匠”、山东省纺织工业首席技师、滨州市劳动模范。

雷锋志愿队里的救火英雄

高乃明,男,1977年12月出生。2018年4月28日早上7点40分,在经过大韦家村附近时,发现前方一辆拉煤货车轮胎起火。高乃明看到后,立刻靠边停好车辆,简洁和乘客解释了一下,就投入到了灭火当中。除了救火事件,高乃明还坚持做慈善工作。2016年6月高乃明和几位爱心人士在自己家乡焦桥镇倡议组建“焦桥镇雷锋志愿服务队”,每季度组织一次活动,帮助家庭困难、身体有残疾的病人。现已帮助困难家庭30余户,资助困难学生2名。在他们的带动下,志愿者人数由20人增长到100多人。

悉心照顾老伴十八年的好丈夫

王玉文,男,1940年出生。1962年时他刚20来岁,为照顾生病的父亲回到了码头镇农村。回到家后,王玉文担任了大队干部和大队团支部书记,1974年被选为村党支部书记,他当村支书20多年,田拐村曾被评为“全县党支部”“全县五好支部”,他个人被评为“全县模范党员”,曾任邹平县第八届、第九届、第十届、第十一届人大代表和邹平县第四次党代会代表。2000年,王玉文的老伴赵树英因患脑血栓引起严重偏瘫,生活不能自理,吃喝拉撒全部在屋内,从此一副沉重的担子落到他的肩上,而他十八年如一日,无微不至的照顾老伴。

邹平城际救援队的创始人郭玉来

郭玉来,男,1964年11月出生。2015年10月11日郭玉来组建了非盈利性志愿者组织——邹平城际救援队,并加入全国9958救援联盟协作平台,以山地救援为主扩展到水域救援(包括竖井救援)、寻人救援、公益安保、宣讲防火、减灾及救护知识走进校园等。邹平城际救援队自成立以来,急人所急,先后实施了多起救援行动。

勇救两条生命的人民教师

刘文丰,男,1979年12月出生。邹平市青阳镇初级中学教师。大雪天,轿车翻入深沟,两条年轻的生命悬一线。他不顾个人安危,撬开车门将困在车内的两人成功救出,争分夺秒将陷入昏迷的伤员送往医院后默默离开,用行动谱写了一曲大爱之歌。身为人民教师,刘文丰用实际行动为学生诠释了学高为师、身正为范。

不顾个人安危,奋救落水者

潘风民,男,1974年8月出生。2018年7月21号下午,潘风民和朋友结伴去黛溪湖畔锻炼身体。一位正在附近游泳的50岁阿姨突然脚抽筋,慌乱中,大喊救命。听到呼救声的潘风民。奋力游向落水者。在接触到落水者后,他用力抓住落水者的一只胳膊,绕到自己肩膀上,用尽全力朝岸边游去,因为架着落水者而且水又比较深,潘风民很快感到体力不支,呛了好几口水,但他强忍着继续坚持,和朋友们一起把落水者安全送到岸边。

为党分忧为民服务的人民调解员

王守德,男,1945年4月出生。古稀之年,受命担任市调解中心“守德调解室”主任,成为一名专职人民调解员,开启人生又一程,先后获得各级部门表彰,当选山东省人民调解员协会理事,被授予“全省优秀人民调解员”称号。积极探索总结,注重开拓创新,逐步摸索出“四全”“三对接”的调解路子,每年调解纠纷近百起,接待当事人逾百名。2017年获得全国“关爱明天、普法先行”青少年普法活动先进个人、全省关心下一代先进“五老”志愿者、“感动滨州十大法治人物”荣誉称号。

敬业奉献、踏实肯干的劳动模范

吴胜利,男,1979年5月出生。山东创新金属科技有限公司车间主任。“克己奉公、清正廉洁、公道正派、踏实肯干”是他始终坚持的原则。“不计个人得失,全心全意为公司员工服务”是他的最真实的写照,多次被公司授予“特殊贡献奖”“管理标兵”“劳动模范”等多项荣誉称号,2018年4月被山东省委、省政府授予“山东省劳动模范”荣誉称号。

三十年如一日的义务守墓人

刘德龙,男,1945年5月出生。魏桥镇刘井村村民,义务守护刘井烈士陵园的73位烈士31年,没有报酬,没有怨言。刘德龙带着妻子从清理陵园里的杂草开始,随后栽种了松柏和月季,并在陵园南边用树干搭建了两间茅草屋。从此,陵园焕然一新,刘德龙就这样开始了自己的守墓生活。刘德龙的这一守,时光流转了三十年,当年正值壮年的汉子如今成为了年近古稀的老人,但他无怨无悔。

勇于创新、争做行业标兵的纺织技师

刘娟,女,1986年12月出生。山东魏桥创业集团有限公司邹魏三园第一棉纺厂车工,参加工作16年,从一名普通粗纱值车工成长为全国技术能手、中国纺织大工匠、中国棉纺织传承大工匠。她探索出的“双手并用、交叉结合、下部转管”的机前接头方法,使标准时间为85秒机前接头速度一跃缩减为30秒,大大提高了生产效率和效益。2011年,她代表公司参加了9月份的全省粗纱大赛及11月份的全国粗纱大赛,取得全省第一名、全国第三名的优异成绩。曾多次被公司评为劳动模范、爱岗敬业标兵、先进工作者、操作技术能手等荣誉称号;获得山东省“富民兴鲁”劳动奖章、山东省技术能手、山东省首席技师等荣誉称号。

不离不弃, 悉心照顾重病妻子的好青年

李蒙,男,1988年出生。邹平市卫生监督所职员。自2009年参加工作以来,勤勤恳恳任劳任怨,最为感人的是与患病的妻子共同抗争,相互鼓励、坚持不懈,完成了一次又一次疾病的治疗。虽然妻子身患重病多年,但李蒙在单亲单位从未叫过苦,照顾好妻子的同时,把工作同样安排得井井有条。李蒙八年如一日照顾重病妻子的事迹令人感动、令人敬佩,左邻右舍、亲戚朋友无不叹服。

甘心奉献、扎根一线的好经理

姜兴波,男,1968年10月出生。邹平市农业生产资料公司副经理。他时时以一名共产党员的标准严格要求自己,处处起模范带头作用。他已动手义务为100家住户更换了智能水表,为每户节约水表更换费50元。同时为锈蚀、破损严重的住户更换水管200多米。顶着烈日,不畏高温为公司楼顶做防水400多平米。同时为商场二楼焊接了高2.5米,长40多米的复合板挡墙,仅此两项就为公司节约工时费达2万余元。他与电工一起更换老旧电线电缆200多米,铺设改造下水道30多米,杜绝了堵、冒、漏等情况的发生,减少了用水亏方的现象。

乐于奉献、追求卓越的“明星教师”

刘娇叶,女,1985年6月出生。青阳镇初级中学二级教师,多年来任毕业班语文老师兼班主任,班级多次被评为“优秀班集体”,其被评为县级“优秀教师”“优秀班主任”“明星教师”,市优课二等奖、县级优课一等奖、优秀奖案例等获一等奖,市级优秀案例三等奖,省级“优课”,辅导学生作文获山东赛区二等奖,参与国家级课题获一等奖,曾任镇党代表。

拾金不昧的公交车司机

赵新,男,1975年1月11出生。邹平市公安局客运有限公司206路公交车驾驶员。10月7日上午八点左右,赵新查看车辆卫生时发现了一个背包,里面有18000多元现金和手机等贵重物品,他马上电话报告公司。公司管理人员火速赶到现场,收好背包的同时联系电话里的失主家人。

以撤县设市为起点 加快建设更高质量更高水平新邹平